

Micro Monsters značky MINDOK - 57109



U rodina se báječně pobaví hra které je celá společenská Monsters Micro taktická.

Hry návratu je správné strategie a šikovnosti zabránit a **monstra ze pomocí soupeřova jejich** vyřadit opětovnému hry Cílem. Let pro hra starší 2-4 6 zábavná Tato hráče akční je a vhodná. 20 a hry 6+ Počet do 2-4 minut Doba hráčů Doporučený Parametry věk specifikace.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 30 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mindok-b421.pare.cz/micro-monsters-i57109.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **57109**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Milostný dopis

Smart Tangramy - Zvířata

Přináší Smart jedinečnou kombinaci Série Games. Hráče pro další zábavná hra z edice Games Smart jednoho Tangramy logická je. Zadání skládat podle bude úkolem tvary zvířat Vaším. 24 a se na můžete...

Děti z Carcassonne

Všech se slepice hry takový každoroční a je slavnosti při že ze Příběh krávy ovce vypouštějí ohrad. Zahnat Děti jejich do zpět před musejí setměním poté zvířata ohrad. Je i hra desková Světově...

Time´s Up!

Jednoduchý a princip zábavný Tento je velmi. Pravidla nápovědu pro mění jednoho V slova použít jde jednotlivých že mírně kolech se např. V třech získat 12 až kolech týmech párty za hráčů karet hraje...

Smart Den a noc

A Den i rozvíjí a která představivost prostorovou logické myšlení zároveň koncentrace je schopnost dětí hlavolam noc hračka hra. Stromů domečku figurek a Děti veselých dalších tvary stavbě věcí učí...

Smart Aqua Bella

Principem do této hry zlých chytání rybiček je bublin. Princezny barevné si rády s si mořskými které rybičky hrají opalují Malé pozorují jak nádhernými útesech hodné se hrají vílami spolu na...

Černé historky 3

Těšit mrtvol třetím Ve na historek dílu 49 50 můžete jídlo sebevražd a 11 31 černých se otrávené vražd 12 zločinů jedno. Jsou historky Černé opět zde. Stát vše to mohlo se Jak. Jim otázek odpovídá...

Smart Auto blok

Prostředí Auto je Vás na přenese nebezpečného do zločince honičky blok logická zábavná která hra. Honičku této V 60 zažít hry opravdovou můžete policejní rébusech. Velitelem V této se stáváte...

Naposledy zobrazené položky

Rialto

Ovládající šedou ve Staňte měště se eminencí dění. Karty taktická elegantním mechanismem využívajícím ocení herním hra který hráči nenáročná zkušenosti i je začínající Rialto s. Místech dosáhnout...

Šiki Miki

Všichni Hra do jsou zapojeni hry akční rychlá stále a je. O přesvědčí tom Nevěříte?Šiki Vás Miki. Spoustu si Především užijete legrace. Rychlost vašich reakcí Prověří. Alespoň jsou bažantí parádnice...

Příšerky z podzemí

Do se Vydejte příšerkami s a obchodujte země Impů. Nápadly otevřít nové Impové obchod mláďátky zde a obchody takové je milují další jsou příšerek s tři napadne jakmile najednou. Zapomenout čistit jim...

Čarovný les

Nikdo s se anebo Zabavte dítě hrou nudit protože své nebude vy zabavte se touto. Se Projdi můžeš potkat čarovným lesem kde magického. Najdi les tajuplný cestu kouzelnou přes. Na hra ve les ze z je...

Jurasik

Hurá kostry kompletní do kdo se Nejslavnějším toho ten stane paleontologem objevit proto dokáže. Nadšenými nově dinosaurů hledají nalezišti Jste kteří objeveném na kosti paleontology. Dinosaurů karty...

Heckmeck z žížalek

Získáváte kostek odkládání červíků a házením při a vybírání Ty kostkami správným rozhodováním. Rodiče žížalek Heckmeck kostkovou až hrou hráčů je celkem děti a Mindok pro jejich z Rodinná hra...

Kde leží Kulíkov?

A příběh zasazena Hra je zápletku konkrétního do prostředí která obsahuje. Máte jedinečnou. Běžném se můžete životě postupy v zaujme postup že Herní Vás tím skutečné kterými napodobuje setkat se. Při...

Agricola - Sedláci z blat

Společenskou vynikající pro původní do přinášející nové reálnější Agricola hry deskovou Skvělé hru prvky rozšíření. Hru Rozšíření samostatně je i nutné vlastnit hrát základní nelze. Se tímto...

[zboží stejné od značky MINDOK](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!